

Deň študentstva 2015

➤ Ocenenie za vedomosti a odborné zručnosti a úspech v medzinárodných predmetových olympiádach

Patrik Žóri, Obchodná akadémia, Akademika Hronca 8, Rožňava

V marci 2015 sa stal majstrom Slovenska v súťaži Spracovanie informácií na počítači v disciplíne profesionálne spracovanie textu, následne reprezentoval Slovensko a KSK na svetovej súťaži v spracovaní informácií na počítači v Budapešti, kde obsadil 1.miesto a stal sa tak juniorským majstrom sveta v disciplíne Wordprocessing (v 50 ročnej histórii je to prvý reprezentant SR, ktorý stál na najvyššom stupienku);

Jaroslava Džadžovská, SOŠ Gemerská 1, Košice

Študentka nadstavbového štúdia odboru vlasová kozmetika s výborným prospechom. Na Majstrovstvách Slovenska v roku 2014 získala 2.miesto, na celoslovenskej súťaži Interbeauty trophy 2015 v súťaži „polodlhé mikádo“ dosiahla 1.miesto; na Majstrovstvách Slovenska 2015 v účesovej a dekoratívnej tvorbe v Nových Zámkoch v súťaži „trendový účes“ 2.miesto;

Natália Truhánová, SOŠ Markušovská cesta 4, Spišská Nová Ves

Žiačka 3.ročníka odboru kozmetička. Počas celého štúdia sa zúčastňuje na súťažiach v dekoratívnej kozmetike. V októbri 2015 získala 2.miesto na celoslovenskej súťaži kaderníkov a vizážistov Interbeauty Trophy 2015 2 v kategórii svadba dneška – líčenie. Na Majstrovstvách Slovenska v make-upe 2015 obsadila medzi profesionálmi pekné 6.miesto.

Natália Petruň, Gymnázium Sobrance

Vynikajúca študentka, ktorá dosahuje výborné výsledky v prírodovedných, jazykových a recitačných súťažiach: v súťaži Ruské slovo 1.miesto v celoslovenskom kole v kategórii próza aj kategórii sólo spev; v krajskom kole Olympiády v ruskom jazyku obsadila 2.miesto, je úspešnou riešiteľkou krajského kola fyzikálnej olympiády;

Damián Čambal, SPŠ dopravná, Košice

Vynikajúci študent s priemerom 1. Dosahuje výborné výsledky v rôznych súťažiach. V roku 2014 v súťaži Zenit v elektronike dosiahol 4.miesto v celoslovenskom kole, v súťaži Amavet je víťazom krajského kola. V roku 2015 získal 2.miesto v krajskom kole v súťaži Zenit a 1.miesto v jej celoslovenskom kole, je úspešným riešiteľom Matematického klokana.

Michal Bender, SOŠ Ostrovského 1, Košice

žiak 4.ročníka odboru informačné a sieťové technológie, získava množstvo ocenení. V kreatívnej súťaži Na komín – zostrojil robota, ktorý bol ohodnotený ako najlepší v zdolávaní trasy. V krajskom kole SOČ získal 2.miesto v robotike a programovaní a postúpil do celoslovenského kola; v súťaži Robot ako ho zostrojili moje ruky v Nitre získal špeciálnu cenu za technické prevedenie; v súťaži Robotický Battle v Košiciach, získal 1.miesto v kategórii racing pretek a 1.miesto za technické prevedenie robota.

Adam Kalina, Gymnázium, Rožňava

Žiak kvinty. Vyniká na olympiádach a rôznych iných súťažiach. Získal 1.miesta v okresnom kole technickej a biologickej olympiády, aj na okresnom kole družstiev Slovenského červeného kríža - Mladí záchranári. Aktívne reprezentuje školu aj v basketbale, na burze škôl, v projekte Bezpečne na internete.

Richard Varga, Obchodná akadémia, Watsonova 61, Košice

Aktívny a úspešný reprezentant školy, úspešný riešiteľ olympiády zo slovenského jazyka a literatúry, dvojnásobný víťaz krajského kola, 5. a 6. v celoslovenských kolách. Na olympiáde v anglickom jazyku obsadil 3. miesto v krajskom kole. V súťaži „Matematický klokan“ obsadil vynikajúce 27. miesto na Slovensku (s percentilom 98,7) z celkového počtu 1753 súťažiacich. Ako jeden z prvých mladých vedúcich sa zapojil do projektu KOMPRAX, zrealizoval projekt „Revitalizácia oddychového parčíka“ v areáli školy. Druhý rok pracuje v cvičnej firme „Free B&M“ ako riaditeľ tímu, na Medzinárodnom veľtrhu cvičných firiem v Ostrave získali ocenenie „Najkrajší stánok veľtrhu“. Vo februári 2015 s veľkým úspechom prezentoval spoluprácu školy, cvičnej firmy s reálnou firmou – METRO cash & carry na medzinárodnej konferencii Európskej komisie o duálnom vzdelávaní za účasti delegátov európskych zamestnávateľských zväzov zo 40 krajín.

Lenka Halčinová, SOŠ poľnohospodárstva a služieb na vidieku, Košice

Žiačka 4. ročníka študijného odboru záhradníctvo, viazačstvo – aranžerstvo, úspešne reprezentuje školu na celoslovenských a medzinárodných floristických súťažiach: Victoria Regia v Piešťanoch, Vianočné inšpirácie v Pruskom, Malinovský Valentín. Z medzinárodnej súťaže Swet cup Prešov si odniesla zlaté pásmo. Je predsedníčkou Žiackej školskej rady. Svoje zručnosti si zdokonaľuje aj vo voľnom čase prácou v kvetinárstve. Postúpila do semifinále súťaže „Najagro dievča“ vo februári 2016 v Nitre.

Benjamín Lazorík, SOŠ automobilová Košice

Žiak 4.ročníka, patrí medzi vyznamenaných žiakov. V krajskom kole súťaže Enersol 2014/2015 obsadil so svojim projektom Vodíková batéria 1.miesto a postúpil ako jediný zástupca Košického kraja do celoštátneho kola, kde získal 8.miesto. Jeho projekt v súťaži vyhlásenej spoločnosťou Východoslovenská energetika obsadil 2.miesto

Miroslav Hennel, Gymnázium Gelnica

Žiak 4.ročníka s mimoriadnymi študijnými výsledkami. V SOČ vlani s prácou z oblasti matematika a fyzika Stirlingov motor reprezentoval školu v krajskom kole. Zapája sa do súťaží I-Bobor, Čo vieš o hviezdach, bol účastníkom krajského kola matematickej olympiády 2013. Ako člen tímu Gym Gelnica na Turnaji mladých fyzikov získal 2.miesto v krajskom a 8.miesto v celoslovenskom kole. Ako jeho kapitán v šk.roku 2014/15 1.miesto v krajskom kole a 7.miesto v celoslovenskom.

Družstvo žiačok a žiakov oktávy Gymnázium Alejová Košice

(Henrieta Michel'ová, Kristína Mišlanová, Daniel Onduš, Žaneta Semanišinová) Družstvo obsadilo 1.miesto v celoštátnom kole medzinárodnej matematickej bádateľskej súťaže Matematický B-Deň. Reprezentovalo SR v medz. súťaži družstiev First Annual International Mathematical Modeling challenge (IMMC) v USA. Družstvo získalo najvyššie ocenenie – Honorable mention. Henrieta Michel'ová úspešne reprezentovala Slovensko na Stredoeurópskej matematickej olympiáde MEMO v Slovinsku.

Michal Horňák, SPŠ elektrotechnická Košice

Žiak 3.ročníka odboru Elektrotechnika s výbornými študijnými výsledkami (s priemerom do 1,27). Významné úspechy dosiahol v olympiádach z angličtiny, aktívne pracoval na projekte EUROSCOLA a zúčastnil sa pracovného dňa v Európskom parlamente v Štrasburgu. Zvíťazil v školskom kole ZENIT v programovaní – web. Aktívne sa zapája do aktivít školského internátu, kde pôsobí ako správca siete. Tento rok sa dobrovoľne podujal rekonštruovať internetovú sieť v školskom internáte na fyzickej aj systémovej úrovni.

Peter Štefanovič, SOŠ technická, Košice

Žiak 1.ročníka nadstavbového štúdia v odbore stavebníctvo, reprezentoval školu a kraj v medzinárodnej súťaži Mladý malíř v Brne a v Prahe, získal 2.miesto v medz. súťaži organizovanej Cechom maliarov v rámci výstavy CONECO v r.2014. V rámci Slovenska získal v roku 2015 1.miesto a v rámci medzinárodnej súťaže 3.miesto.

Miriam Geletková, Stredná zdravotnícka škola Moyzesova Košice

Študentka v odbore očný optik. Aktívne sa zúčastňuje na testovaní zraku na Dňoch zdravia, ktoré organizujú poisťovne a mesto Košice. Zúčastnila sa na Medzinárodnej výstave očnej optiky OPTA 2014 a 2015 v Brne, prednášala na 11.odbornom kongrese očnej optiky a optometrie v Podbanskom. Je úspešnou riešiteľkou SOČ v krajskom kole.

Eudmila Kleinová, Stredná zdravotnícka škola Moyzesova Košice

Študentka v odbore očný optik. Aktívne sa zúčastňuje na testovaní zraku na Dňoch zdravia, ktoré organizujú poisťovne a mesto Košice. Zúčastnila sa na Medzinárodnej výstave očnej optiky OPTA 2014 a 2015 v Brne, prednášala na 11.odbornom kongrese očnej optiky a optometrie v Podbanskom.

Tím ATEM, Gymnázium Poštová, Košice

(Kristína Miščíková, Lucia Sviatková, Michal Pavljuk, Matúš Pravda)

Najlepšia študentská spoločnosť roku 2015. Reprezentovali na medzinárodnej súťaži „Company of the Year Competition 2015“ v Berlíne, kde člen tímu Matúš Pravda získal ocenenie pre jednotlivcov Alumni Leadership Award (za vodcovstvo spoločnosti/líder)

Štefan Štec, Gymnázium, Poštová Košice

Talentovaný, aktívny a úspešný žiak s výbornými študijnými výsledkami. V školskom roku 2014/2015 dosiahol mimoriadny úspech v geografickej olympiáde. Úspešne reprezentoval školu a Košický samosprávny kraj v celoštátnom kole geografickej olympiády kategórie A, kde po predchádzajúcom víťazstve v krajskom kole súťaže obsadil prvé miesto. Získal Cenu dekana Prírodovedeckej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave.

Jakub Mach, Gymnázium Poštová Košice

Talentovaný, aktívny a úspešný žiak s výbornými študijnými výsledkami. Vlni dosiahol pozoruhodné výsledky v rôznych predmetových olympiádach a súťažiach. Stal sa víťazom krajského kola matematickej i fyzikálnej olympiády, krajského kola súťaže Zenit v programovaní. Úspešne reprezentoval v celoštátnych kolách matematickej olympiády a v súťaži Zenit v programovaní. Reprezentoval Slovensko v medzinárodnej matematickej súťaži „The Middle European Mathematical Olympiad 2015“ (MEMO).

Eva Szathmáryová, Obchodná akadémia v Trebišove

Študentka 3.ročníka. Zvítazila v krajskom kole SOČ v odbore cestovný ruch, hotelierstvo a gastronómia a reprezentácia školu na celoslovenskom kole s prácou „Vplyv informovanosti a propagácie na cestovný ruch v Tokajskej vinohradníckej oblasti“.

➤ Ocenenie za športové aktivity

Viktória Bagosová, Gymnázium, Kráľovský Chlmec

Žiačka maturitného ročníka patrí k najlepším, všestranným a najiniciatívnejším študentom. Aktívne pracuje v žiackej rade, venuje sa spevu a reprezentuje na umeleckých aj vedomostných súťažiach doma aj v zahraničí. Od začiatku štúdia na osemročnom gymnáziu, teda viac ako 7 rokov, sa venuje netradičnému športu shuttlecock. Každoročne reprezentuje farby Slovenska na medzinárodných aj európskych súťažiach v shuttlecocku. Vo všetkých súťažných kategóriách patrí k európskej špičke. Na Majstrovstvách Európy 2014 v shuttlecocku v Poľsku sa stala Majsterkou Európy v kategórii dospelých hráčok. Skúsenosti odovzdáva mladším hráčom. K plneniu školských povinností pristupuje s plnou vážnosťou a zároveň dokáže svojimi voľnočasovými aktivitami rozvíjať svoju osobnosť a byť príkladom v húževnatosti.

Kolektív florbalového dievčenského družstva SOŠ ekonomická, Spišská Nová Ves

(Radka Mišendová, Martina Mikolajová, Monika Hlucháňová, Karina Bdžochová, Paulína Hudáková, Kristína Hudáková, Viktória Grossová, Klára Grossová, Andrea Žondová, Lea Štirbanová, Patrícia Klimášová)

V apríli 2015 sa v Dunajskej Strede konali Školské majstrovstvá Slovenska vo florbale, kde družstvo obsadilo 1. miesto a stalo sa Školským majstrom Slovenskej republiky pre školský rok 2014/2015. Po minuloročnom druhom mieste sa im v tomto roku podarilo zdolať všetkých súperov a umiestniť sa na najvyššom stupni víťazov.

Družstvo žiačok Gymnázia Alejová, Košice

(Simona Horváthová a Valentína Vancáková)

V roku 2014/2015 obhájili 1. miesto na Majstrovstvách SR stredných škôl v stolnom tenise, čím sa dievčatá stali dvojnásobnými majsterkami Slovenska. V tomto školskom roku už zvíťazili v regionálnom kole a postúpili do krajského kola.

Lukáš Šalata, Gymnázium, L.Štúra Michalovce

Žiak 4. ročníka. Jeho doménou sú atletické súťaže, najmä cezpoľný beh a behy na stredné a dlhé trate. Bol tretí na Majstrovstvách Slovenska v cezpoľnom behu, tretí v celoštátnom kole žiakov stredných škôl v behu na 3000 m, prvý a druhý na krajskom kole v cezpoľnom behu. Je výraznou osobnosťou triedy a školy, aktívne sa zapája do študentského života. Ako člen študentskej hudobnej skupiny sa podieľa na príprave kultúrnych a spoločenských podujatí, prispieva k pozitívnej reprezentácii školy. Je samostatný, cieľavedomý, počas štúdia viackrát preukázal aj svoje výborné organizačné schopnosti. Vždy je ochotný pomôcť, poradiť. Výrazným spôsobom sa podieľa na propagácii školy a šírení jej dobrého mena.

Nikola Seničová, Športové gymnázium, Košice

Piatačka. Všestranná mladá športovkyňa. Napriek tomu, že jej hlavným športovým zameraním je vzpieranie, bola v tomto roku členkou basketbalového družstva dievčat, ktoré sa stalo Majstrom Slovenska ZŠ a v krajskom kole ZŠ získala 1. miesto aj vo vrhu guľou a postup na celoštátne kolo. Pre dievča netypický šport – vzpieranie, je výsledkom hľadania vhodného športu a testovania psychických a fyzických možností a talentu. Športovú kariéru začínala ako tenistka, skúšala futbal, atletiku. V tomto roku dosiahla vynikajúci výsledok na Majstrovstvách Európy vo vzpieraní dievčat do 15 rokov vo švédskom meste Lanskrone - 2. miesto v dvojboji a v nadhode. Ako 15 - ročná vyhrala Majstrovstvá Slovenska žien a vytvorila množstvo slovenských rekordov v mládežníckych kategóriách.

Miroslav Girgoško, SPŠ stavebná a geodetická, Košice

Výborný študent, vyniká v humanitných a prírodovedných predmetoch, rovnako ako aj v telovýchovnej oblasti. Je kreatívny, v kolektíve veľmi obľúbený pre priateľskú povahu so zmyslom pre humor. Od 1. ročníka sa zapája do športových akcií, prejavuje nadpriemerný záujem aj mimo vyučovania, navštevuje volejbalový krúžok a absolvuje tréningy mimo školy. Ako člen školského volejbalového družstva sa zapája do dlhodobých športových súťaží. V sezóne 2013/2014 a 2014/2015 medzi staršími žiakmi vo volejbalovej lige získal 2.a 3.miesto na Vsl. pohári, 7.a 5.miesto na Majstrovstvách Slovenska, 3.miesto na PREŠOV TURNAJ a 1.miesto na POPRAD TURNAJA. Aktívne pôsobí v prestupovom klube VK KDS Košice

Dominika Kincelová, Gymnázium Pavla Horova, Michalovce

Úspešná reprezentantka SR v medzinárodných súťažiach v džude - získala 3.miesto na Olympijskom festivale európskej mládeže v Tbilisi, 9.miesto na Majstrovstvách sveta juniorov v Sarajeve, 3.miesto v Európskom pohári v Bialsku- Bialej v Poľsku, 5.miesto v Záhrebe a 7.miesto v Bratislave

➤ Ocenenie spoločenských a kultúrnych aktivít a charitatívnej a dobročinnnej iniciatívy

Renáta Lukáčiková, Stredná zdravotnícka škola Kukučínova Košice

Žiačka študovala v odbore masér, pracovala ako podpredsedníčka Žiackej školskej rady, aktívne sa zúčastňovala na rôznych charitatívnych akciách a celoplošných charitatívnych zbierkach, prezentovala školu na verejnosti, aktívne sa zúčastňovala na kultúrnych programoch pre seniorov. V tomto roku nastúpila do 1. ročníka vyššieho odborného štúdia v študijnom odbore diplomovaný fyzioterapeut. Je predsedníčkou Žiackej školskej rady, členkou Rady školy, naďalej prezentuje školu na verejnosti, je viacnásobnou dárkyňou krvi.

Alžbeta Gburiková, Gymnázium, Školská 7, Spišská Nová Ves

Aktívna a iniciatívna žiačka, ktorá sa zapája do školských aj mimoškolských aktivít. Je predsedníčkou Žiackej školskej rady a členkou Rady školy. Spolupracovala na príprave viacerých spoločenských a kultúrnych aktivít školy. Dosahuje vynikajúce výsledky a úspechy na súťažiach, hlavne v oblasti rétoriky a prednesu. Opakovane získala umiestnenie na celoslovenskom kole súťaže Mládež a odkaz Alexandra Dubčeka. Na celoslovenskom kole Štúrovho Zvolena získala 3.a 1.miesto. Zvíťazila na celoslovenskom kole Vansovej Lomničky. Úspešne participovala na medzinárodnom projekte Euroscola. Podieľala sa na organizovaní Zbierky pre opustené psíky v Spišskonovoveskom útulku.

Alexandra Marjaková, Konzervatórium Jozefa Adamoviča, Košice

Študentka 5. ročníka odboru Tanec. Tancu sa venuje od 4 rokov a postupne vystriedala rôzne tanečné štýly. Niekoľkokrát získala ocenenia v skupinových aj sólových choreografiách, hosťovala v predstaveniach baletného súboru Štátneho divadla v Košiciach. Pôsobí ako trénerka tanca pre deti predškolského a školského veku v súbore Jahodná a v Show DS Košice. Toho času pôsobí ako pedagóg tanca na SZUŠ Vlada Urbana, kde vyučuje klasický tanec a vo folklórnom súbore Železiar, kde vedie tréningy klasického tanca. Okrem výborných výsledkov v tanci má počas celého štúdia vynikajúci prospech zo všetkých predmetov a je vzorom vo svojom prístupe k povinnostiam aj pre ostatných študentov.

Laura Fil'aková, Škola úžitkového výtvarníctva Košice

Študentka tretieho ročníka v odbore Propagačná grafika. Reprezentuje školu na výtvarných súťažiach, výstavách a prezentáciách. V tomto roku zvíťazila na celoslovenskej výtvarnej súťaži Kreativita mladých grafikov/Lahkosť bytia, na fotografickej súťaže AMFO. Orientuje sa na popularizáciu klasických grafických techník (Malé grafické formy Vrútky). Čerstvým úspechom je 1. miesto na medzinárodnej súťaži Karpatské bienále grafiky detí a mládeže, kde aj prezentovala svoje grafické zručnosti. Kreativitou už aj na medzinárodnej úrovni prispieva k vzájomnému kultúrnemu dialógu.

Michaela Černajová, Stredná zdravotnícka škola v Rožňave

Žiačka 4. ročníka v odbore zdravotnícky asistent. Zapája sa do činnosti Žiackej školskej rady, je iniciatívna v mimoškolskej činnosti. Zúčastňuje sa na aktivitách Slovenského Červeného kríža v poskytovaní prvej pomoci, na vzdelávacích a charitatívnych podujatiach a verejných zbierkach. Je podpredsedníčkou Mládeže SČK v Rožňave. Je priateľská, nápomocná, nekonfliktná, úctivá. Pravidelne sa zúčastňuje na rôznych súťažiach - Hviezdoslavovom Kubíne, Stredoškolskej odbornej činnosti, olympiáde z anglického jazyka a na prekladateľskej súťaži Juvenes Translatores. Reprezentovala školu v basketbale aj na vedomostno-športovo-zábavno-kultúrnej súťaži stredných zdravotníckych škôl Asistent v akcii.

➤ Ocenenie širokého spektra aktivít a záujmov

Adam Cingel, Gymnázium Štefana Moysesesa, Moldava n/B

Žiak maturitného ročníka 8-ročného gymnázia s mimoriadnymi študijnými výsledkami, talentovaný v umeleckých zručnostiach, počítačovej grafike a fotografovaní. Zvíťazil v krajskom kole výtvarnej súťaže Quo vadis v kategórii PC grafika; v krajskom kole Európa v škole; v medzinárodnej výtvarnej súťaži Bohúňová paleta. Hrá futbal za klub Moldavy n/B., reprezentuje školu vo volejbale, florbale, atletike a futsale. Je autorom kalendára - jedného z výstupov projektu gymnázia Art without borders. Aktívne sa zúčastňuje na dobročinných zbierkach.